
PROTOKÓŁ nr XXVII/2010 
z obrad nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie 

z dnia 18 stycznia 2010 roku. 
 
 
 
Sesja odbyła się w sali narad Urzędu Gminy Kijewo Królewskie, rozpoczęła się o godz. 14:00 
 i trwała do godz. 15:00. Na stan 14 radnych obecnych na sesji było 12 radnych. 
 
Spoza składu rady w obradach uczestniczyli: 

1. Mieczysław Misiaszek – wójt gminy Kijewo Królewskie, 

2. Dorota Bukowska – sekretarz gminy, 
       3. Maria Lipińska – skarbnik gminy, 
 
 
Sesja została zwołana na wniosek Pana  Mieczysława Misiaszka Wójta Gminy Kijewo 
Królewskie. (Gmina otrzymała środki – dotację  na budowę boiska wielofunkcyjnego              
w Brzozowie). Rada Gminy powinna wyrazić opinię na temat tej inwestycji. 
 
Proponowany porządek posiedzenia: 
 
1. Otwarcie i stwierdzenie quorum XXVII sesji Rady Gminy. 
 
2. Przyjęcie porządku obrad XXVII sesji. 
 
3. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków    
     ochotniczych straży pożarnych funkcjonujących na terenie gminy Kijewo Królewskie. 
 
4. Podjęcie  uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVI/151/09 Rady Gminy Kijewo Królewskie    
    w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2010r. 
 
5. Wolne wnioski i zapytania 
 
6. Zakończenie XXVII sesji. 
 
Streszczenie obrad: 
 
Punkt 1. 
Otwarcia XXVII sesji dokonał p. Roman Grzyb – Przewodniczący Rady Gminy Kijewo 
Królewskie, na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 12 radnych wobec 
czego Rada Gminy jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. Dwóch radnych 
nieobecnych. Lista obecności – załącznik nr 1. 
 
 
Punkt 2. 
Do zaproponowanego porządku obrad, p. wójt wnioskował wprowadzenie trzech uchwał 
dotyczących zatwierdzenia Planu Odnowy miejscowości: Dorposz Szlachecki, Kiełp i 
Trzebczyk. 



 
Przewodniczący obrad -  poddał pod głosowanie wniosek wójta. 
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła zmianę do porządku sesji. 
Program XXVII sesji ze zmianą został przyjęty jednogłośnie. 
 
Punkt 3. 
Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy, wyjaśnił sprawę  przyjęcia projektów  uchwał 
dotyczących: 

1) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Dorposz Szlachecki. 
            Radni pytań nie zgłosili. 
Uchwała nr XXVII/153/2010 Rady Gminy w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy 
Miejscowości Dorposz Szlachecki – została przyjęta jednogłośnie (zał. Nr 2). 
    2)    zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Kiełp 
Uchwała nr XXVII/154/2010 Rady Gminy w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy 
Miejscowości Kiełp – została przyjęta jednogłośnie (zał. Nr 3). 

3) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Trzebczyk 
Uchwała nr XXVII/155/2010 w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości 
Trzebczyk – została przyjęta jednogłośnie (zał. Nr 4). 
 
Punkt 4 
Projekt uchwały przedstawił wójt gminy , powiedział że każdy członek OSP uczestniczący w 
działaniu ratowniczym ma otrzymać ekwiwalent pieniężny w wysokości 10, -zł  za każdą 
godzinę działania. Naczelnik lub Prezes OSP sprawdza wszystko pod względem formalnym i 
dopiero będziemy wypłacać. 
Projekt uchwały przedstawił przewodniczący obrad i poddał pod głosowanie – 12 głosów 
„za”. 
Uchwała nr XXVII/156/2010 w sprawie w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 
pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych funkcjonujących na terenie Gminy 
Kijewo Królewskie.  – została przyjęta 12 głosami „za” (zał. Nr 5). 
 
Punkt 5 
Przewodniczący obrad głosu udzielił Pani Skarbnik. 
Pani Lipińska zaproponowała następujące zmiany w uchwale budżetowej: 

1) przesunięcie środków na budowę boiska wielofunkcyjnego we wsi Brzozowo, 
(inwestycja będzie dofinansowana ze środków wojewódzkich od p. Marszałka 
Województwa Kujawsko-Pomorskiego) – kwota  310.000,-zł 

2) na budowę drogi w Trzebczu (projekt) – kwota  10.000zł 
3) dokończyć remont pomieszczenia w szkole w Kijewie Królewskim – kwota 7.000 zł, 
4) prowadzenie zajęć kulturalnych (warsztaty zajęciowe) w Kijewie Królewskim 

(wnioskodawca p. Łubkowska) – kwota 700,- zł 
Pan Wójt prosił o przyjęcie zmian w planie wydatków na 2010 r., które przedstawiła Pani 
Skarbnik. 
Radni pytań nie zgłosili. 
Uchwała nr XXVII/157/2010 zmieniająca uchwałę nr XXVI/151/09 w sprawie uchwalenia 
budżetu gminy Kijewo Królewskie na 2010rok –  została przyjęta  12 głosami „za” 
 
Punkt 6. 
Wolne wnioski i zapytania 

- wójt, poinformował, że wpłynęła petycja od mieszkańców Trzebczyka  w sprawie 
drogi gminnej. Z treścią pisma radni zostaną w najbliższym czasie zapoznani . 



 
Punkt 7. 
Po wyczerpaniu porządku sesji, przewodniczący obrad podziękował wszystkim za udział i 
zamknął obrady XXVII sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
 
Protokolant                                                                                   Przewodniczący obrad 
R. Winnicka                                                                                      Roman Grzyb 
 
 


